26

e 1L ~THL T

#0( DssLsictysehusl s,

~
S
A«
\I

2

@

2.

hP N E LA, RH, 0BT T2 UELCE S £
XU Rb oL, TA VYN AEARREO L LB,

~ e

Ee !
BB EIENVL - Lebns, BEZ2Z U LTHBWT A,

%5mo#?¢35$0%nu7%>XTEc<Bw#74yﬁmmho
MEIIZINWIZZ I L LTHh b, MENTEELS BTt vwunb L,

BB 2L ELIBETELE, BREEALLZ LOTT

T&EES

RBEHAT. { Do BSRIF>EB0EL s>,

nhyrd

OF: 33K E’;fﬁ‘fo@é—\?z@ﬁﬂ iz ?

24T

BT ShTF. BHRALABRA I — L (U E LA/ BETLAL

QRE LI MMBTORILICERL £ 2

BET VW2 EETTAN BRETIZEE YL (bYW ET/ BEF ),

Lot 2K A

OFRK kB HEH KRNI YEITYL, %ﬁﬁﬁix’rﬁLT {6/ 61 7

BT b, bTATOELE, T4EHA, 2HhL, TC0) T,

~A L

@%%:Yﬁ@m#ﬁ&ﬁEX—»@ﬂ%&Lf{%of/ﬁmf}<Mé?

BT b, 2o 458, LA,




EA=NERATERBICEAZEL &,

* 4

From: # %}é < kimkim@coolxx.mail.com >
To: Z® T\ <m-key@lovelyxx.-u.ac.jp >
Date: Mon, 10 May. 20XX 0014:09+09
Subject: é’*ru%;l 2\ T
ZEEA, RENL, GFELD LIBBOLET, ZEILOHEL
G—%tR-THBEE LA, ARBIEHENL, BT EI G, (o)
B b AR IR T EXV B0 X LEFL Y DS
N hBELD ETILH ) ET, BEIFII 0T A XN, B kA
u%%%nsmfzemg\|au1@%at§L<gez$¢wo
BNDEHIIATETE T, JFIL DEIZCEVWTEWTLESIW, BoT X
T, Frv 7 LT, RULERBLYHSH -, FaTy v HK—
WEHIEE - CCES G, FuSsUEEOTON~1T1d o< HE X% LA,
5 A2 BRRTA—F 4 —2F 220t wEd, (. )b, &
WY, E= 1 =R FKTA VIRKEDATEWTIL,NELHAN, %
AP HBULA LI VICEXLCHL Y, BEETILELE LY
BREL L EVATT, OO BAUMDIIFE LIZARTE A b,
hoTHBWT (XN
ZnLeh. BBOLTT, (O

RE("-"D) /" TA-oTELET

() ENNEX—=NNE2ESITL AN, (

g

() ZBIAVEFTEFICT LI 213 TTH, a~0. 75‘19 U\iL¢7o

( )
a7 —% %" bBORALEZILTE . BMIZZX202
d KLY EEXTSL e BB 779 7A%# 2 . LANTVIIBE %249
8. 77 v 7 AEFTeHNIILE5 hoX—57 41+ —%2%9 2%

L PEEMDIIF W LIZAND LEEONBEAET 2
k. VAN VICHBOEX%2T 5 . v v AR—=IIZIT L

J

D EA—=LTIE (C-")CO DM OMEY. Bt Lonwmsssd ) £+
B ENTRYARERE Y BT T,

21



46

- N
% 21 ~3F =

1. () ORICVSDLEE—DEEZEL &L,

O% () @FfTy, O#AL T ) agleT,
@bwvwL () lasfcey, @L<t () eg]es.

®BWwWLH- (
DEAL T (

ESia ®~<4Y ¢ ) [|av]cer,
)iy, ema ) av]ey.

2. BICDTINE a~d DOBAT () [CEEEL s>,

OUASAMI0ELARBLBBLIVLAL, ()
@z ridEEEL T OLL, ( )
QHFRDE L VA I AHBERNLOLENL, ()

@Fe-F 3 AL § F41,

12RE >0, ( )

a. L LWy Ty, c. bWl wWwia¥ T,
b EFHRB 2T TT, d 5 EBRED LT TT,

FX-.¥3
3. ERMISADHRE®
FEFXELLD,

FLhadR 1Y
G:o0 'R
10: 0 {HHEERY
12:30 BeAR (h79Y)
14-: 00 ‘Ewﬂ:’ﬂ)
16: 00 3y @3k 3 Hiok
$UT ok o

BAT, (F)EICABIEIEE a~d DORATE

SBRIZ) VYD T— R ESk, 9 BIZ/NZRIZD S
(71 )85 RGP FEDTE T Y — W IE~IT
S F. BRUAT)CRND(T . I#s. FRLE
BMICE(NEDT, 27 R+ ILRTRENE, Foi—
FCY VSR EBTLEY RERS (T )4,
TUYy kA= FEBRT LE-F. VYT IiBe%
BYCTLEY N EH oy bbb, ZAG—BIZE S
(4 YOIz

[a.liff:“ bh.lddF Z- cldF Ui d3TULruhosri J




EOLA L BARAED UL L £5 % Le . o -
4. BRABHEIOMNEOAELBTHB YA M ERAT BMICEXEL LD,

Bh L h T

<TRIEHE o> (BRBEH)

BB 2t 02 et .
Javra 5},‘(/ %dﬁ- = ‘/] N @/ 7'\\,\0 -7°

-G % 4'0 enn
PR rad T To o A7 e L= 70
2?20 (B1EReT)

(5 H ) X M)

o KB (53 4) GE S (28 4)

[ \ o :

o Bir 4LR vFo1a-% +BEa A i P NAPET R L

. ‘?;\i}ﬂ * e RELA oA 50%;‘;/ -1—r\°,.-:.rg:f€d— © {0 ew ql;okq *
. 155

Tl o P4ke I;@O,T'f;:f:i HETT-H? . :m%}m.;:.h;u\‘ﬂ-u A4 Y3 TXCIS

Z ¥ #bhitan U T

SR UE ToE
HEDNENHT > TOED D, AN S CEN L FELED 5. Bl

WC, RE@E - CAILHLY 5, o— 720 . BN
WAL AP EEILD BF F. Eh G, AL Rk
® B E. B, FREF AR T L s DB E KA
\\f—;5fso#ﬁ:ﬁ:%m%ﬁ%c:)\métiz‘\%ﬁu\/\t:muw- LRI 12
‘)4»;75\ WL A TR T .y T E® 19 7=, ﬁ\am/m\\f

IBY

Z —XN— D f-zé bl T, KoK FBEROLDOCLNT WD, LA K D
No EA=NR—DRTCFREEFOEL L oEDN?  ZH(2hanrinl
TEYS

qp. CBEL I EEBIEL 29,
() TPNMMFL, RANBRTEE -2 EDEFMAEY B T0E T4,

[a.D—7° b. + 147 c. 2y 7 d BBDOUL e. ;K ]

417



b4

T 8. ~KS/~HEN

]

1. BOL>IC T~£5) - TXAESHLEL L >,

PO ACADRET-T0ET R, YILEALTL s A
B (Fhah Y ELE) BEAB oL LI TTAL

DA - T A X, e CEER L) A,
B (Hbungai) ¥,

QA RE. h. (BEEDE

B:dbbh., 27 TFh, PEZOLHM TT A,

@Ed - T 4T A,
FaR i Vwi, ThLIZ, BhEADRIL
FHDRE (XL TT)

T‘\j—mo

2. [~Bf] EE-TIEERLEL L >,

DA bDA. Y35 LELED I .
B (Mi#y L LA Eh.

DA B, LT XA, Kalokh v,
B (1 Lutd) £,

@A IdNn->2 NMESALIL?
B : (RZTT) T9,

¥ I~ ) BECL I HTNROELA,



3. DEDXEHAT. BREIZEZEL LD,

IDITH BXRIANLELSEZBOFHROZI v 2L CBVEL T,
—HEB, NEEORIMEDE TV TWES S, BRIALE TS
BECRETLE. ROPIM, MORDNIABENTHYELE, 5025,
FSR /AN S ) &t%x*&ﬁTm;b@l TWEL)I TR, KAIZR ST

BAED

AN $m£%ﬁ<@$€EOHiLf WEWEEZTWEALTLEI)?

f\ﬁ(L»HL Loiduw

f%’)’(?’iﬂ F R, k%{LfZ*’f/J‘E rEL(RLEEEYEWT
REY RN L I

»HY iLfo&/\CF'l;t %&*&%Q)NﬁiL’C(M’(k\fJ:?/( T AR

m%ﬁ_ﬂu\%ﬁﬁwwﬂofsztj;\vosi@aa@aw%ummof
(20T, @AXZ LBt L,

ALTEZRB, AAUL-LYLETLAE, O/FO LS EFE LG T

T A

EABRVL I IL, RADI LRI L E A TLEAN, BRE v A 5%
ATLE-FATT R, BOFMART, Uo () LE LA, $HII,
FAﬁuﬁizimwAZxﬁﬁéytﬁ S20nrt. BEiUbE
zzﬁxﬁxﬁft Y ECTH D E LAJERILT CIA) £ LA

TP LUBERZEOI NG o A ) T FARDE. D E S 1
YTt Eb ) ELE, BAEOBOL IITh - (. tERCAEE LHSE
ELEvSYiELELE,

RMOFENL, 69 WFALT LA, ZADOFMKIZ, 5 TIEYZH~
T-oTLTVWELEY, AFLZ v ISt endtEts v+,

BH, RFRBRIZRBLAZEICLE, BRIAEEML, a. £BL

T. BEER, REZ(ECHFLZLCVELA, BRIAELIZOUKR

(D) XFOO~DT, MIOX=VD 1.0 [~Li)] YEILERDEDIZrA
EAR (

(D Ta RBELAEZ)TTHNL O [~2 51 3, YE5L0F(TT »,

O ) RBLEALEVWE, RERLENL I NDHL T u,

@ ( ) BLZIGHMER T, AB LAY Bor,

() ELWL 2O, 58T w2800z x> L 19,
O () RMOFMHKIZ, EADIITZLEIEBNCH - £,

@ ( ) EE (ZOXEBVEA) ., FHCOREFA CHIL -,
® ()
@ () FEHEORIL, FEVHFL LT FAOTRAI L - LY Bk,
® () FEURADK, HELHOEE L DB,

T -
)

EHUBBIAI, B, BHEAT R LI(ND L ICBLE,

55



56

E26.~FDE =

L7(FDEECEL LD,
abdb! IOr—(FpBwL %9,
—2R->TWIInh,
2, RZ, BOBIEDT — X,
BLLVZ I AL BARIFIZES TWI I b,

CABOFENL, 2 5% 5k,

.hNn? ZoLITUe, IFTTENGL,
20 %5 En,

LEXA, DEZIENR, brorFEoT
FLWAEF Y, w2
LEXADZ LAY, REVELZ E L.

AEOFRAN, DML WVWZ ) L
LIDTFA R, BT LZ) ! BEFNLELSA
H 5,

a. BRAL, ¥ LLoh, REFBIITHEEAVIT Y-
ZbZld? - LIS AZ I ER, Ue, L2l &2,
b. ERZ., ¥YI LLIN, MIZBICITELEZVWT Yy b2 EWLICHASE

\WZ ) L



. DEDXEHAT. O~ODELWVWHDIZIZO. EBB->TWBHDIZIZ

XEEEEL LS.

AT ILe 3

BE IR AR

B LR MO T, ARITANECTROEFE I LT\ 54
PBREFTHRLVVWET,

CDFA. TUATCELLBWA VI At MEE LA, A0
£V I a2k 5L, bOMOBENEZ 2RRERY L, £ L Y2
BECHREAEL, RRCRERZ->T(NBALZI TF. 2 L.
250, HAEC, BOHLY., ROEEEHASE T NT. ANE
B HEMICIE S RATECNT, BRCEAZ T NLEMEILNEZ
TF. Livl., Z0MOAkRAEZ 2EEERY 2. B CHREM -
RNTHALUNTDRE, ~y FOPPLRELEEZ I TF. Z M0
FU, BAVHIRAE—ATRNT, BUETOLLY T LAY, B
WY ERLAE )T 2,2 LCREP LB kS X0 bk ),

s

ZI9LzLEYNLT, 20RFLEFIEI), TOHOEHRELIE, ZTH L)
TEXEIRICWYEVWZ ) TT,

@ ( ) TOXIETLVETRAZIYIZOWTEWT H 5,

@ ( ) OB TR, BRDOEZL2EXIRY, kR0 EZ 25E IR
X, B LUTldaw

@ ( ) TOE DA ML, FHIEINSATHEFZ L CVWEZDENL, RE X
Flarb (Tt rBsT\WwWg,

@ ( ) TOEDFHE LB TIZANE., o L LIIBNAEVWY RS
T\ 5,

® ( ) TOEDRMEIE, BIERTOALY) LEY, BWITrilLr)Y
TE2EXEIR/ICLYNEVEE > TS,

b7



